
東京i CDCリスコミチームによる都民意識に関する予備調査の結果

調査方法：ネットリサーチ会社が保有するモニターへのWeb調査

調査対象：東京都在住の20代から70代までの男女

回収目標：20代から70代までを各世代200票（男女100票ずつ）収集

（60代と70代は合わせて200票を目標）

実施期間：2020年10月15日（木）～17日（土）

設問構成：
Q1 新型コロナ対策の取り組み状況
Q2 新型コロナに対する意識
Q3 モニタリング分析の知名度

※代表性の担保がされたデータではない（東京都の人口構成比率には即していない、サンプルサイズが
小さい）ため、予備的な調査として実施

Q4 冬に向けてほしい情報
Q5 直面する問題や不安（自由記載）
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有効回収票数：935

50.3%49.7%

回答者の性別

男性 女性

21.0% 20.5% 20.3% 19.7% 13.3% 5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答者の年代

20代 30代 40代 50代 60代 70代

72.2%

27.8%

回答者の居住地

区部 市部・郡部

51.0%49.0%

回答者の婚姻状態

未婚（離別・死別を含む） 既婚

47.9%

11.1%
6.4%

2.1%

14.5%

4.3%

11.9%

1.7%

回答者の職業

会社員・公務員 パート・アルバイト

自営業・自由業 経営者・役員

専業主婦・主夫 学生

無職 その他

予備調査
参考数値有効回収票についての基本属性



できるだけマスクをしている

こまめに手を洗うか、消毒液を使用する

風邪の症状があるときの外出は控える

長時間続く飲み会を避ける（二次会に行かないなど）

仲間と盛り上がったときも、なるべくマスクを外さない

飲み会に行く機会を減らす

大声を出さないようにする

３つの密（密閉、密集、密接）が重なる場を避ける

なるべく混まない時間や場所を選んで行動する

東京都の感染状況についての情報を得る

夏より今のほうが気を付けている 夏も今も、同じくらい気を付けている 夏のほうが気を付けていた

夏も今も、特に気を付けていない わからない 答えたくない

予備調査
参考数値
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6.4% 80.2% 8.2% 3.7%

8.6% 75.5% 4.6%5.5%5.5%

6.1% 75.1% 6.7% 6.4% 5.1%

5.9% 73.9% 7.4% 6.8% 5.7%

5.2% 73.4% 9.8% 6.3%4.7%

4.8% 70.7% 7.2% 12.7% 4.1%

2.0%
7.7% 67.8% 18.2% 4.0%

2.6%
5.7% 69.9% 14.1% 7.4%

2.4%
5.6% 58.7% 25.7% 7.2%
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Q１ 新型コロナ対策について、今年の夏（６～７月、第二波の始まり頃）と
比べて、現在のあなたにあてはまるものを一つだけ選んでください



自分はコロナに感染しないと思う

感染しても、自分は重症化しないと思う

コロナかなと思っても受診しない

周囲に感染者がでても、検査を受けたくない

保健所の調査には協力したくない

病院や施設での面会やお見舞いの制限に不満がある

学校や職場などからの活動制限には不満がある

冬のインフルエンザとの同時流行は、騒ぎすぎだと思う

毎日の新規陽性者数の増減が気になる

周りの人達に「気の緩み」が出てきて不安だ

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 答えたくない

予備調査
参考数値

0%

6.8% 13.7% 15.0% 31.3% 32.7% 0.4%

8.2% 17.0% 13.6% 25.8% 35.1% 0.3%

4.2% 7.7% 14.2% 56.6% 16.9% 0.4%

4.0% 7.8% 16.1% 62.2% 9.5% 0.3%

3.7% 6.1% 13.8% 67.1% 8.8% 0.5%

5.6% 12.2% 16.0% 50.1% 15.5% 0.6%

6.5% 12.6% 18.2% 48.6% 13.6% 0.5%

7.1% 14.0% 19.5% 42.6% 16.5% 0.4%

23.5% 33.6% 19.4% 16.7% 6.5%0.3%

29.6% 37.9% 13.5% 11.1% 7.3% 0.6%
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Q２ あなたの気持ちに当てはまるものを一つだけ選んでください



2%
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東京都のホームページを見たことがあり、今後も継続してほしい ニュースで見たことがあり、今後も継続してほしい
毎週、分析結果を発表していることを知らなかった ニュースで見たことがあるが、今後は継続する必要はない
東京都のホームページを見たことがあるが、今後は継続する必要はない その他・答えたくない

予備調査
参考数値Q３ 2020年7月以来、東京都では、毎日の感染状況や医療提供体制を分析し、

その結果を毎週木曜日に発表してきました。
この活動について、あなたはご存じでしたか

8.7% 43.2% 38.6% 4 .6% 1.7% 3.



新型コロナの検査の受け方

医療機関にかかる方法

医療費がどうなるか

体調を相談できる窓口

療養する場所がどこになるか

季節性インフルのワクチンの受け方

家庭内での感染予防策

特にほしい情報はない

年末年始の帰省での注意事項

忘年会や新年会での注意事項

その他

答えたくない
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予備調査
参考数値

Q４ この冬、新型コロナと季節性インフルの同時流行が心配されており、
医療の受け方も変わります。
体調変化に備えて、ほしい情報をいくつでも選んでください。



Q５ 新型コロナに関して抱えている問題や不安があれば教えてください

【自由回答】

記載があったのは、回答者の３割程度

年齢が上昇するほど、書き込む人が増える傾向

都民の皆さんの抱えている問題や不安は、様々なカテゴリーに渡る（暫定的分類）

• 「新型コロナウイルスと感染症への不安」

• 「将来の見通しのなさ」

• 「家族・知人への心配」

• 「くらしむき、仕事、学業への心配」

• 「社会的・精神的ストレス」

• 「他者への評価（不満）」

• 「目下の懸念」

• 「情報の欠如等への不安・不満」 など

予備調査
参考数値


